



РЕФОРМА ОБРАЗОВАНИЯ

Сколько стоит труд учителя?



В минувшую пятницу состоялась выездная коллегия областного управления образования молодёжной политики по теме «Обеспечение доступности качественного образования. Переход на новую отраслевую систему оплаты труда».

Регистрация участников прошла в здании администрации Орловского района. Собравшихся приветствовали глава администрации В.И. Логвинов и председатель Орловского районного Совета народных депутатов А.И. Аверкиев. Начальник отдела региональной образовательной политики областного управления образования и молодёжной политики В.В. Гомозов сооб-

шил собравшимся о том, что 10 апреля в области пройдёт пробный областной ЕГЭ по математике. Цель его — прежде всего отработка технологии самой процедуры проведения экзамена. В области сформированы 34 пункта сдачи экзамена. Принято решение, что основные предметы — русский язык и математику — дети будут сдавать в своих районах. После «пробника» будет проведён круглый стол, на кото-

ром состоится разговор о том, какие возникли трудности. Необходимо всё хорошенько проработать, чтобы настоящий ЕГЭ обошёлся без неприятных сюрпризов. В рамках коллегии её участники посетили две школы Орловского района.

Михайловская средняя общеобразовательная школа (директор — заслуженный учитель РФ Л.П. Злодеева) является обладателем президентского гранта среди образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы. Гости познакомились с талантливыми работами детей, занимающихся в кружках вязания, кройки и шитья, ковротеления, по-

бывали в прекрасно оснащённом компьютерном классе. Становоколодезская средняя общеобразовательная школа предложила вниманию участников коллегии замечательный концерт, в котором принял участие известный в районе и области школьный хореографический ансамбль «Экспромт». Директор школы Л.А. Студеникова рассказала об истории школы, которая началась в далёком 1861 году, о том, как в гостях у них побывал писатель А.И. Солженицын, воевавший в августе 1943 года в этих местах. Ознакомившись с материалами, представленными в зале боевой славы, он был тронут, видя с какой тщатель-

ностью собирается память о великой войне, о её героях, о погибших и вернувшихся с войны земляках. В обеих школах ведётся большая работа по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию, действует экспериментальная площадка по теме «Я — гражданин родной земли», оформлены хорошие экспозиции в школьных краеведческих музеях. После своего рода лирического творческого отступления коллегия перешла к обсуждению главного вопроса. О переходе работников образования на новую отраслевую систему оплаты труда (НСОТ) рассказали начальник управления образования Ливенского района В.М. Ревин, началь-

ник управления образования Орловского района И.В. Пашкова, директор Оптушанской средней общеобразовательной школы Г.И. Педаш, директор Знаменской средней общеобразовательной школы В.В. Вебер и другие. В целом было отмечено, что переход был безболезненным, хотя не обошлось без недочётов, главной причиной которого стало то, что некоторые учителя в результате НСОТ оказались в минусе, зарплата ряда педагогов оказалась равными зарплате техники. По разным регионам прошла волна негодования, были отправлены письма президенту.

(Окончание на 7-й стр.)

Координационное совещание

Вчера губернатор Орловской области А.П. Козлов принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов региона, которое состоялось в прокуратуре области под председательством прокурора Орловской области С.Д. Воробьева.

В совещании также приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководители Следственного управления СКП РФ по Орловской области, УВД, УФСБ, УФСН, областного суда, арбитражного суда, таможи, контролирующих органов, прокуроры районов, начальники районных отделов внутренних дел, представители общественных организаций предпринимателей.

Рассмотрены меры, принимаемые правоохранительными органами по пресечению, выявлению, расследованию и раскрытию преступлений экономического характера.

Подробный отчет о совещании будет опубликован в следующем номере газеты.

Пресс-служба губернатора.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

«Скорей бы в поле...»



Завершены последние приготовления к посевной в агрофирме ОАО «Отрадаагроинвест» Мценского района. Механизаторы ждут не дожидаясь начала весенних работ. Им предстоит сделать немало: агрофирма прироста пашней почти вдвое.

2-я стр.

Орловская область по итогам конкурса Минэкономразвития РФ получит 43 миллиона рублей на создание Орловского регионального фонда развития и микрокредитования малого предпринимательства.



Кто помогает предпринимателям?

2-я стр.

1 апреля — День смеха

8-я стр.

ИНФОРМАЦИЯ о суточных надоях, продаже молока в сельскохозяйственных организациях и его закупках у населения на 30 марта 2009 года

Глазуновский	12,8	10,2	11,7	9,0	1,2	1,3
Ливенский	12,3	11,4	11,3	10,3	13,5	13,2
Верховский	12,1	12,2	11,6	11,6	5,3	5,5
Орловский	11,9	11,5	10,9	10,3	7,9	8,1
Свердловский	11,9	10,1	9,7	9,3	1,3	1,8
Малоархангельский	11,8	9,0	9,5	6,9	1,1	1,9
Болховский	11,4	8,3	9,7	6,2	4,4	4,1
Краснозоренский	11,2	7,6	8,4	6,4	3,4	3,4
Урицкий	11,0	8,9	9,0	8,0	1,8	1,3
Новодеревеньковский	11,0	9,6	9,3	8,3	1,5	1,3
Залоговский	10,9	9,7	9,8	8,9	2,4	1,8
Мценский	10,4	9,2	8,9	7,5	3,5	3,3
Корсаковский	10,3	10,1	8,5	8,5	1,0	1,0
Кромской	10,0	8,7	8,6	7,2	1,9	1,9
Хотынецкий	9,9	8,5	7,1	6,8	2,1	2,0
Новосильский	9,9	10,3	7,3	7,2	3,0	1,1
Сосковский	9,8	9,7	8,4	8,9	2,5	2,5
Колпнянский	9,5	9,5	9,0	9,0	8,8	8,7
Должанский	9,4	9,1	8,3	7,4	4,9	4,3
Дмитровский	9,0	7,6	7,7	6,7	0,7	0,9
Троснянский	8,6	8,2	8,3	6,8	3,3	1,8
Знаменский	8,5	8,0	6,1	5,8	2,8	2,8
Шаблыкинский	8,5	7,9	6,3	5,3	1,5	1,3
Покровский	8,5	8,6	8,2	6,9	2,8	2,8
По области	11,4	10,1	10,0	8,8	82,6	78,1

Примечание: первая графа — наименование районов; вторая — суточный надой молока от коровы в 2009 г.; третья — то же в 2008 г.; четвертая графа — суточная продажа молока от коровы в 2009 г.; пятая — то же в 2008 г. (в килограммах); шестая графа — суточный объем закупок молока у населения в 2009 г.; седьмая — то же в 2008 г. (в тоннах).

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — РАБОТА С ВЕТЕРАНАМИ

Завтра в зале президиума Федерации профсоюзов состоится заседание комиссии Общественной палаты Орловской области по работе с ветеранами, на котором планируется рассмотреть вопросы реализации законодательства РФ об организации похорон и сохранении мест захоронения ветеранов ВОВ, участников боевых действий, ветеранов военной службы в Орловской области, а также медико-социальной реабилитации военнослужащих запаса в отставке и членов их семей.

В заседании комиссии примут участие представители военного комиссариата Орловской области, военно-мемориальной компании, управления социальной защиты населения, уполномоченный по правам человека в Орловской области, члены ветеранских общественных организаций.

НОВЫЙ АДРЕС «ХЛЕБОСОЛЬНОГО ВЫХОДНОГО»

Для реализации продукции местных товаропроизводителей выделено дополнительное место размещения тематической ярмарки «Хлебосольный выходной» — площадь перед зданием администрации аэропорта. Ярмарка будет работать каждую субботу и воскресенье с 7 до 14 часов, плата за использование торговых мест не взимается. Ярмарка ждет местных товаропроизводителей, которые готовы расширить торговую деятельность, организовать новые торговые точки и привлечь покупателей, которые выбирают из множества товаров прежде всего свое, орловское.

ТЕПЛО СТУДЕНЧЕСКИХ СЕРДЕЦ

В рамках Года молодежи Орловский областной центр студенческой и учащейся молодежи «Компас» совместно с департаментом образования, культуры и спорта организовал акцию «Тепло студенческих сердец». В ней участвуют студенты вузов и сузов, среди которых — ОГИИК, ОрелГТУ, музы-

кальный и медицинский колледжи. В рамках акции пройдет серия выездных концертов для несовершеннолетних воспитанников исправительных учреждений, детей, находящихся в детских домах и школах-интернатах области. Началась акция с концерта в Шаховской воспитательной колонии.

Кроме того, на 3 апреля намечена акция «Молодежь за чистоту», которая приурочена к экологическому двухмесячнику. Студенты будут заниматься уборкой городского парка культуры и отдыха.

НОВЫЕ ЛИЦА, НОВЫЕ ШУТКИ

Сегодня, в День смеха, в Брянске в региональном центре МЧС России состоится зональное соревнование Клуба веселых и находчивых МЧС «Новые лица, новые шутки», в котором примут участие сборные команды из Белгородской, Брянской, Орловской, Тульской и Курской областей.

В орловскую команду под названием «А почему бы и нет» входят девять человек, в основном сотрудники поисково-спасательной службы.

Сегодня спасателям предстоит отыграть четыре конкурса: приветствие, разминку, видеоконкурс и домашнее задание, которые должны отразить заданную тему — «Игры на

бирже юмора, или «Поехали...». Орловская команда настроена по-боевому, в ее активе уже есть третье место в зональном конкурсе. В этот раз орловцы намерены улучшить результат. А почему бы и нет!

«СРЕДИ ЛЮДЕЙ МНЕ БЛИЗКИХ И ЧУЖИХ...»

Выставка под таким названием открыта в музее И.С. Тургенева «Спасское-Лутовиново». Здесь представлены подлинные фотографии И.С. Тургенева, а также Алексея Толстого, Фета, Рубинштейна, Островского, многие из которых выставлены впервые. Творческую биографию великого писателя-орловца иллюстрируют также литографированные портреты людей его окружения: государственных и политических деятелей, артистов и художников, музыкантов и писателей — всех тех, с кем Тургенев общался на протяжении десятков лет, кто послужил прототипами его литературных героев, и даже тех, чьи имена лишь однажды промелькнули в сочинениях или письмах классика.

Экспонируются также наиболее ценные приобретения коллекции музея — скульптурный портрет Тургенева работы Антона Антокольского, поэтический сборник Альфреда де Мюссе, принадлежавший Белинскому, с автографом Тургенева, письма Полины Виардо.

Информгентство «Орловская правда».